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Γράφει ο Ιωάννης Ασλανίδης 

  

 -Στις 13 Ιανουαρίου 2019, ο Υπουργός ΕΘ. ΑΜΥΝΑΣ υπέβαλλε την 

παραίτησή του στον Πρωθυπουργό, διότι διαφωνεί με την παραχώρηση 

της Μακεδονικής γλώσσας, της Μακεδονικής εθνότητας και την παρα-

δοχή της Χώρας των Σκοπίων ως Μακεδονία, στο συνοθύλευμα λαών των 

Σκοπίων (Αλβανοί, Σλάβοι, κ.λπ.) που δεν έχουν καμία σχέση με την 

Μακεδονία. Η ελληνικότης της Μακεδονίας, έχει αναφερθεί με χιλιάδες 

άρθρα Ιστορικών Ελλήνων και ξένων και εκτιμώ δεν χρειάζεται εδώ πλέον 

ν’ αναφερθούν. 

-Προσωπικά δεν θέλω να λάβω υπ’ όψιν μου τ’ αναφερόμενα κου-

τσομπολιά και συζητήσεις, που εκτιμάται ότι έλαβαν χώρα μεταξύ κ. 

Καμμένου και κ. Πρωθυπουργού, διότι δεν νομίζω ότι εκεί είναι το θέμα. 

Θα εκφράσω την γνώμη μου για τον κ. Καμμένο καίτοι γνωρίζω ότι κά-

ποιοι διαφωνούν. 

-Η παραίτηση από τον Υπουργικό θώκο του κ. Καμμένου θα ήταν 

εξαιρετικά έντιμη και γενναία πολιτική πράξη, εάν ελάμβανε χώρα τον 

χρόνο κατά τον οποίο διεπίστωσε ότι, ο Πρωθυπουργός είναι αποφα-

σισμένος να υπογράψει την συνθήκη των Πρεσπών, χωρίς την γνώμη 

του Ελληνικού Κοινοβουλίου και χωρίς να λάβει υπ’ όψιν του την επι-

θυμία του Ελληνικού λαού. Βέβαια έστω και τώρα χωρίς το βάρος της 

πρώτης περίπτωσης, δεν μπορεί να μην θεωρηθεί έντιμη πολιτική πρά-

ξη, η οποία δυστυχώς τα τελευταία χρόνια λείπει από τους πολιτικούς 
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μας, αντιθέτως η συμπεριφορά ορισμένων εξ αυτών είναι τελείως 

ανέντιμη, με δικαιολογία αόριστα για το καλό της Πατρίδος. Επίσης, 

κατά την γνώμη μου, θεωρώ την θητεία του κ. Καμμένου στο 

Υπουργείο Εθνικής Άμυνας, ότι υπήρξε πάρα πολύ καλή μεταξύ 

υπουργών τα τελευταία είκοσι χρόνια. Σκέπτομαι, τι θα γινόταν στις 

Ένοπλες Δυνάμεις εάν αντί του κ. Καμμένου τοποθετείτο κάποιος διε-

θνιστής από την παρούσα Κυβέρνηση. 

-Εδώ όμως υπάρχει ένα εξίσου σοβαρό πρόβλημα, το ότι η θέση της 

Νέας Δημοκρατίας σ’ ό,τι αφορά το Σκοπιανό και την θρησκεία είναι 

ασαφής, δηλ. θα δεχθεί σύνθετη ονομασία των Σκοπίων που να περιέχει 

την λέξη «Μακεδονία», θ’ αναγνωρίσει το συνοθύλευμα των Σκοπίων, ως 

Μακεδονικό έθνος και ως περιοχή της αρχαίας Μακεδονίας; Άρα για την 

μεγάλη αυτή Εθνική Προδοτική συμφωνία των Πρεσπών, η θέση της Ν. 

Δημοκρατίας, ως και για την θρησκεία μας είναι ασαφής. Δυστυχώς! για 

εμάς τους σκεπτόμενους Έλληνες, που δεν έχουμε και ενημέρωση, είναι 

σοβαρό πρόβλημα. Κατά την γνώμη μου, θα πρέπει ο σημερινός 

Πρόεδρος της Ν.Δ. να αποστασιοποιηθεί από τα βαρύδια των σκέψεων, 

των πρώην προέδρων αυτής, εις ότι αφορά το Σκοπιανό και να κα-

θιερώσει στο κόμμα καθαρή Πατριωτική θέση, που δεν δίδει το όνομα 

Μακεδονία, εθνότητα Μακεδονική και γλώσσα στους Σλάβους και Αλ-

βανούς των Σκοπίων, έστω και αν μείνει το τελευταίο Κράτος που δεν 

τους αναγνωρίζει. 

-Τέλος! ας έλθουμε στο κυρίως θέμα μας, γιατί ο Πρωθυπουργός 

της Ελλάδος δέχθηκε να υπογράψει την Προδοτική Συμφωνία των Πρε-

σπών;  

-ΠΡΩΤΟΝ: Μήπως οφείλεται στην ιδεοληψία του Κυβερνώντος κόμ-

ματος, διότι οι πρόγονοι αυτού, κατόπιν εντολής της τότε Σοβιετικής Ένω-

σης, εδέχθησαν ν’ ακρωτηριάσουν την Ελλάδα, με την Προδοτική Συμφω-

νία Πετριτσίου-Μελισσοκομείου, για την ανεξαρτητοποίηση της «Μακε-

δονίας», ευτυχώς τότε διαφώνησαν οι Μεγάλες Δυνάμεις. Στην περίπτω-

ση αυτή, δεν έχω να προτείνω τίποτε, ας τους κρίνει ο Ελληνικός Λαός, 

αλλά και πάλι γι’ αυτούς η Ιστορία θα είναι αμείλικτη. 
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-ΔΕΥΤΕΡΟΝ: Ας πάρουμε την δεύτερη περίπτωση, ότι · ο Πρωθυ-

πουργός αναγκάστηκε από τις Μεγάλες Δυνάμεις, ακόμη και με ανταλ-

λάγματα. Όμως οι Μεγάλες Δυνάμεις, πλην Ρωσίας, δεν ενδιαφέρονται 

για το όνομα, αλλά για την είσοδο των Σκοπίων στο ΝΑΤΟ και την Ε.Ε. Τα 

τρία πλαστά στοιχεία όνομα, γλώσσα και έθνος προέκυψαν, διότι οι 

Σκοπιανοί στύλωσαν τα πόδια και ζητούν αναγνώριση αυτών ή δεν εισερ-

χόμεθα ούτε στο ΝΑΤΟ, ούτε στην Ε.Ε. 

-Συμπερασματικά! για το τεράστιο αυτό Εθνικό θέμα για την Ελ-

λάδα, τον Ελληνικό Λαό και την Ιστορία μας, θα πρότεινα απλά: Ο 

πρωθυπουργός της Χώρας μας, έπρεπε ν’ απαντήσει προς τις Μεγάλες 

Δυνάμεις, που τον πίεσαν να υπογράψει αυτήν την προδοτική συμφωνία 

των Πρεσπών, ως εξής: «Η Ελλάδα δεν θα σταθεί εμπόδιο στα σχέδιά 

σας, δεν μπορεί και δεν το επιθυμεί, μην πιέζετε όμως τον Πρωθυ-

πουργό της Ελλάδος, να υπογράψει την προδοτική αυτή Συμφωνία για 

την Ελλάδα, την Ιστορία και τον πολιτισμό της, χωρίς μάλιστα Δημο-

ψήφισμα και έγκριση του Ελληνικού Κοινοβουλίου, διότι μία μεγάλη 

μερίδα του Ελληνικού λαού θα με χαρακτηρίσει ως προδότη. Πιστεύω 

ότι δεν θα υπάρξει Έλλην Πρωθυπουργός, να υπογράψει τέτοια συμ-

φωνία. Εσείς έχετε την δυνατότητα να τακτοποιήσετε το πρόβλημα με 

άλλο τρόπο»¨. 

-Εάν υπήρχε μια τέτοια γενναία απάντηση, θα συνέβαινε, κατά 

την γνώμη μου, το εξής: Αφ’ ενός ο Πρωθυπουργός της Ελλάδος θα είχε 

τον Ελληνικό Λαό με το μέρος του, που είναι η μεγαλύτερη δύναμη 

στην Δημοκρατία και αφ’ ετέρου οι Μεγάλες Δυνάμεις θα εκτιμούσαν 

την θέση αυτή της Ιστορικής Ελλάδος και θα εστρέφοντο προς άλλη 

λύση. Δεν το έπραξε δυστυχώς και ακόμη, αφήνει στις επόμενες γενεές, 

να διαχειριστούν μια ανυπέρβλητη Εθνική, Πολιτική ήττα. Κρίμα για 

την ιστορική μας Πατρίδα. 

-Έλεγε! ο αείμνηστος Μάρτης Νικόλαος: «…Πρέπει να καταλάβουν 

όλοι οι Έλληνες, ότι είναι αδύνατον η υπόθεση της Μακεδονίας μας να 

χαθεί!! τα κραυγάζοντα μάρμαρα της αλήθειας θα διαλαλούν στους αιώ-

νες τα δίκαιά μας! Διότι! θα είναι αντιληπτά, ακόμη και από επιστήμονες 
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με στοιχειώδη μόλις γνώση. Είμαι τελικά αισιόδοξος! Κάποτε θα το 

καταλάβουν οι Πολιτικές Ηγεσίες και μαζί με τον Ελληνικό Λαό, θα 

αγωνισθούν για τα δίκαιά μας». 

 

 
Αντιστράτηγος  ε. α.  Ιωάννης  Μ.  Ασλανίδης 

Επίτιμος  Διοικητής  της  Σ.Σ.Ε. 

 
 


